



徐静蕾携型男靓女来袭
从职场交手再到感情较量
今年最有贺岁相的娱乐片

《亲密敌人》 一道最养眼的“圣诞大餐”

今年贺岁档,品尝过《金陵十三钗》《龙门飞甲》的重磅口味之后,走时尚爱情、浪漫欢乐路线的爱情大片《亲密敌人》又摆上了圣诞宴席。昨天,徐静蕾自导自演的这部爱情职场新作在河南奥斯卡院线旗下的影院全线上映。在看片会上,无论剧中的经典台词还是明星们的表演,都令观众在圣诞节前体味到了温馨与快乐。

晚报记者 崔迎

A 明星阵容更具亮色

今年的贺岁档,《亲密敌人》华丽登场让观众眼前一亮。此次徐静蕾携杜拉拉原班人马,并邀来李治廷、梁咏琪、钟丽缇等型男靓女主演的《亲密敌人》,以其刺激欢乐的故事、温馨疗伤的主题,被业界公认为圣诞档新年档最适合情侣、闺蜜、白领观看的娱乐片。果然,从昨日观影现场轻快的气氛来看,徐静蕾在职场爱情电影这一题材上的尝试小有所成,特别是影片中一场家庭聚会戏令观众印象深刻,倍感温馨。《亲密敌人》讲述一对情侣因工作压力和各种误解分手,再见面时已是职场对手,由此展开了一场用尽窃密、卧底、反间、情攻等手段的斗争,但正如电影海报宣传语——“我不是混蛋,你也不是天使”,徐静

蕾希望传递的是包容和珍惜:无论我们多么不同,无论你有什么缺点,我依然爱你;不管世界末日何时来临,此时此刻,让我们在一起。

影片依旧是徐静蕾和黄立行组合,《杜拉拉》里深入人心的职场情侣,升级为商场对手。徐静蕾饰演的艾米和黄立行饰演的Derek,一对分手情侣之间,上演了职场与情场你来我往的情感故事。从剧情冲突、故事悬念上都极具刺激,导演赵宝刚,名模主持人李艾、苏小明等《杜拉拉》原班人马的倾情加盟,也继续为影片增添了不少亮色。此外,当红小生李治廷、性感女神钟丽缇、清纯玉女梁咏琪等明星的加入,英达、刘仪伟等老戏骨的客串,使得《亲密敌人》明星阵容更为强大。

b 商战爱情看点十足

《亲密敌人》因为剧情紧凑,观众一直被故事牵着走,看完影片后,有观众表示,该片讲的是金融行业中银行家们收购、并购的故事,在跌宕的商战风云中一段错综复杂的商战爱情看点十足。也有观众表示,影片中成都家宴戏分很温情,徐静蕾和黄立行这对“亲密敌人”太现代,无论职场交手还是感情较量,简直就是一部加入爱情元素的商战片。

如果说《杜拉拉》告诉了许多观众职场生存

的基本技能,那么《亲密敌人》则向观众展现更加刺激的职场斗争。徐静蕾将《亲密敌人》行业背景设为投资银行,通过再现他们各种匪夷所思的阴谋手段,揭秘股市上涨下跌背后的黑手,李治廷扮演的金融狗仔,就是专门打击“为富不仁”资本家的民间记者。正如徐静蕾所说:“好多匪夷所思特别戏剧化的故事,比如窃听啊,刺探情报啊,都是真实发生过的。”如此激烈的职场争斗,让很多观众大开眼界。

C 型男靓女保证了养眼系数

主演们都是型男靓女,穿着冷酷的职业装或鲜艳的时尚服,保证了影片的养眼系数;追求画面质量的老徐,在拍摄时还特意到伦敦、香港、成都三地取景,香港金融中心、中环中心;伦敦的大本钟、伦敦眼、英国“皇室后花园”

圣詹姆斯公园、英国市政府大楼等知名建筑群,都会在片中得到展现。同时香港的冷酷商战,成都的温情慢幸福,与伦敦的古典大气,一座城一份精神气质,也使得《亲密敌人》拥有更为宽阔的电影视野,更丰富的视觉体验。

大师力作韵风华 近现代水墨书画大师作品特展 在河南博物院开幕

近日,由河南博物院、台北历史博物馆主办的“墨韵风华——近现代水墨书画大师作品特展”在河南博物院开幕。展览由台北历史博物馆提供的上世纪10位中国最具影响力的大师的86件(组)作品,将在河南博物院精品临展厅进行为期近两个月的展出。

本次展览集中展示了近现代大师吴昌硕、齐白石、黄宾虹、溥心畲、黄君璧、张大千、傅抱石、徐悲鸿、林风眠及李可染等的作品,这10位书画家都是上世纪一百年中国书画艺术的扛鼎之人。张大千1921年的作品“深山古柏”是张大千于上个世纪60年代旅居巴西八德园时期所绘,此时期张大千先生已开创山水青绿泼彩技法新风格,并进一步运用于花卉、奇石、古木等主题中。此画结构严谨,气势伟岸,将古木生长于深山中的意境,作了生动传神的呈现。溥心畲作品“秋荷白鹭”,水草由下至上,曲线连绵;荷叶凌风欲翔,墨晕自然;白鹭儒雅闲适,在水一方,秋风轻梳,羽毛蓬松,安详自在。林风眠作品“鹭”创作于1988年,此幅画作,简化的姿态中精准地传达了鹭鸶灵动的身形,一种生命与自然互动的生机悠然而生。

此外,特展期间,在河南博物院将推出“看展览、画国画”、“拓印年画”等一系列互动参与活动,以增进广大观众尤其是青少年观众对中国传统文化的了解与认知。本次展览将于2012年2月7日结束。

晚报记者 崔迎

2011明星代言排行榜出炉 黄晓明、范冰冰成“吸金王”

2011年已近尾声,娱乐圈的明星们自然也要轧账,算算一年的收成。近日据某媒体报道,通过代言广告数、代言费、受欢迎程度和网络搜索等指标评定,评出了2011年明星“广告吸金王”排行榜,黄晓明和范冰冰分别成为2011年最吸金的男女明星。此外,黄晓明和王珞丹则成为最吸金的荧幕情侣档,而最具吸金潜力的明星则当数咸鱼翻生的“四爷”吴奇隆。

最吸金明星 黄晓明范冰冰独占鳌头

2011年,黄晓明脚踏“汗马宝靴”,在广告代言方面大展拳脚。今年以来,黄晓明曝光率极高,频繁登上时尚杂志封面。他以帅气的外形与时尚影响力,以及持续不断的影视作品,成为了今年广告代言的宠儿,担任多个国际品牌的代言人,不少一线品牌还邀请黄晓明作为旗下的首位亚洲代言人,堪称新生代男艺人最具商业价值的代表人物。因此

力压葛优、姜文、孙红雷等人,一举夺下男星“广告吸金王”榜首也在情理之中。女星方面,范冰冰也不甘示弱,今年同样收获颇丰,夺得女星吸金榜第一名。范冰冰长期奔走于世界各地,参加各种影展、活动,在国际上的影响力不容置疑。日前,范冰冰还被评选为“最佳代言人着装”女星。

最吸金搭档 黄晓明王珞丹领衔榜首

因曾合作电视剧《暗香》而成为荧幕情侣,所以从2009年起,黄晓明和王珞丹两人同时代言了多个相同品牌。凭借《奋斗》一夜成名的王珞丹一直以

青春、直率的性格出现在大家面前,今年,这对“情侣组合”在广告代言方面继续大杀四方,登上情侣明星广告代言榜首。

最吸金潜力股 吴奇隆今年咸鱼翻生

在今年的最具潜质明星吸金榜中,吴奇隆则果断凭借《步步惊心》咸鱼翻生,力压倪妮、杨幂、郑嘉颖勇夺冠军。除开帅气的外表,接连不断的片约不说,吴奇隆的人气现在已经旺到了一个不可思议的地步,今年,吴奇隆在微博

上与粉丝一同过生日,凌晨刚过不久,就有上万网友前来祝贺。微博发出不到10个小时,就有1.7万多则转发,5.3万多条评论。凭借如此高的人气,广告代言还不是手到擒来,排名第一属于实至名归。



河南省康复中心医院
专治: 偏瘫、截瘫、颈肩腰腿疼
电话: 0371-63287910